

市文明办部署国际志愿者日活动

□记者 李一

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，确保“12·5”国际志愿者日系列活动顺利进行，11月26日下午，市文明办召开2018年“12·5”国际志愿者日系列活动启动仪式。

式工作部署会，市中心城区各相关单位参加会议。据了解，启动仪式将于12月4日举行，系列活动将于12月5日在全市同步进行。

会议传达了市文明办关于开展“12·5”国际志愿者日志愿服务有关精神，并对此次活动的实施方案、氛围

营造、展板制作、方队组成、志愿服务等方面进行详细安排部署。

会议要求，各相关单位在思想上要高度重视，以高度负责任的态度把此次活动办出特色；要加强氛围营造，相关单位要围绕“12·5”国际志愿者日宣传和志愿

服务活动开展制作好展板，提升展板档次，引导社会各界关心和支持志愿服务工作；要抓好落实，各单位志愿者要积极行动，开展好小广告治理、文明交通劝导等志愿服务活动，发挥好示范带动作用。



太昊路办事处爱心献给辖区精神障碍患者

为减轻辖区精神障碍患者家庭经济负担和心理压力，11月23日至27日，太昊路办事处联合爱心医院为辖区60多名精神障碍患者进行义诊。在义诊现场，医生对患者进行了细致地诊疗，详细询问他们目前的状况，并耐心告知其家属相关知识及注意事项。

“此次活动不仅解决了贫困精神障碍患者看病难问题，也在很大程度上疏导了家属的心理压力，受到群众好评！”太昊路办事处相关负责说。

记者 李一 摄

中央财政下达2019年专项扶贫资金助力脱贫攻坚

新华社北京11月27日电（记者 郁琼源）记者27日从财政部了解到，近日，中央财政提前下达全国28个省（自治区、直辖市）2019年中央财政专项扶贫资金预算909.78亿元，约占2018年中央财政专项扶贫资金1060.95亿元的86%。

据了解，为进一步提高地方预算完整性，加快支出进度，帮助地方提前谋划和打赢脱贫攻坚战，在此次提前下达的909.78亿元中，安排资金120亿元，继续重点支持西藏、四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州等深度贫困地区，

并将资金分解到具体区、州。

财政部要求，各地要继续支持深入推进贫困县涉农资金整合工作，开展贫困县涉农资金整合试点的地方，安排贫困县的资金增幅不得低于该项资金平均增幅。分配给贫困县的资金一律采取“切块下达”，资金项目审批权限完全下放到县，不得指定具体项目或提出与脱贫攻坚无关的任务要求。各地要严格按照有关文件精神和要求，提前谋划，切实管好用好财政专项扶贫资金，确保资金精准高效使用。

央行发布完善系统重要性金融机构监管指导意见

新华社北京11月27日电（记者 刘慧）中国人民银行、中国银保监会、中国证监会27日联合印发《关于完善系统重要性金融机构监管的指导意见》，旨在完善我国系统重要性金融机构监管框架，防范系统性风险，有效维护金融体系稳健运行。

意见所称系统重要性金融机构包括系统重要性银行业机构、系统重要性证券业机构、系统重要性保险业机构，以及国务院金融稳定发展委员会认定的其他具有系统重要性、从事金融业务的机构。

具体来看，“银行业机构”指依法设立的商业银行、开发性银行和政策性银行；“证券业机构”指依法设立的从事证券、期货、基金业务的法人机构；“保险业机构”指依法设立的从事保险业务的法人机构。

意见明确，人民银行会同银保监会、证监会根据各行业发展特点，制定客观定量、简单可比

的标准，划定参评机构范围。参评标准可采用金融机构的规模指标，即所有参评机构表内外资产总额不低于监管部门统计的同口径上年末该行业总资产的75%；或采用金融机构的数量指标，即银行业、证券业和保险业参评机构数量分别不少于30家、10家和10家。

意见主要通过两条途径完善系统重要性金融机构监管。一方面，对系统重要性金融机构制定特别监管要求，以增强其持续经营能力，降低发生重大风险的可能性。相关部门采取相应审慎监管措施，确保系统重要性金融机构合理承担风险、避免盲目扩张。另一方面，建立系统重要性金融机构特别处置机制，推动恢复和处置计划的制定，开展可处置性评估，确保系统重要性金融机构发生重大风险时，能够得到安全、快速、有效处置，保障其关键业务和服务不中断，同时防范“大而不能倒”风险。



泰和家园安置区A10已施工至十层

□记者 张劲松
通讯员 申传山

本报讯 11月26日，记者在东新区泰和家园安置区施工现场看到，该项目最高一栋已施工至十层，其余楼体预计12月底全部出正负零。

当日下午，记者在施工现场看到，施工人员正在紧张施工，他们娴熟地捆扎着钢筋；地面上叉车、挖掘机、洒水车等交叉作业，现场一派热火朝天。“21栋主体已有9栋出正负零，

最高一栋已施工至第十层，其余几栋预计12月底全部出正负零。”泰和家园项目安置部经理李加林介绍，该项目总建筑面积32.7万平方米，共建安置房2108套，其中9栋正在进行主体结构施工，其余几栋正在进行梁板钢筋绑扎和顶板支模，预计明年4月底所有楼体全部封顶。

目前，A9、A11两栋已经施工至主体七层，A7、A8施工至八层，A10已施工至十层。



广西柳州官塘大桥建成通车

11月27日，车辆行驶在广西柳州官塘大桥（无人机拍摄）。当日，广西柳州官塘大桥建成通车。柳州官塘大桥横跨柳江，水中不设桥墩，跨度达457米，整桥主线全长1155.5米，桥面由148根吊索与上方的两条拱座相连。

新华社发